



akkor Szegednél csak 1' 6"-el volt magasabb. De ezen magasság is élnék nyugtalanította a kedélyeket, a néklül azonban, hogy a szegedieket más irányra terelhetne volna, mivel ugyanezen évben Szegeden egy bizottság működött, melynek feladata volt a vasutat Szegedtől Temesvárig vonalozni. Ezen bizottsághoz voltak katonai közegés is adva, úgy a polgári, mint katonai bizottsági tagok szükségesek látták, hogy Szegeden a Maros-elvezetés a város alatt megtörténjék, s számításba vették a biztos kilitásba helyezték a Maros folyón szükséges hidat. Szeged teljes szívóssággal ellenezte ezen tervet, s így elmulasztotta az utolsó alkalmat, a mikor a város mellett és annak vonalán egy vízszel, rozsz víz helyszel helyrehozható, illetve orrosolható lett volna.

Hogy tisztelt olvasóm az egész kérdés nagyságát érthesse, bátor vagyok az ide mellettket Szegednek a szabályozás előtti állapotát utalni. A régebbi időkben Szeged és Szóreg között az országút 9 hid létezik a következő nyílásokkal:

1. 180 láb
2. 1020 "
3. 180 "
4. 90 "
5. 90 "
6. 182 "
7. 150 "
8. 150 "
9. 270 "

összesen tehát 387 öl szélességben, dacára ennek s ezen lefolyást véve nagy szélességű, 1810-ben az ár víz ezen nyílások felett 3/4 láb-al fel volt duzzasztva s ezen nyomással a mederszélvénnyel Szeged és Újszeged között 51,552 láb folyt le, míg a 9 hidnyíláson átmúló víz mennyiség 62,270 köb lábra számított ki. 1845-ben a duzzadás 1' 6" magasságban tállatott a hidak felett.

### Városi rendes közgyűlés.

Debreczen, jul. 10.

Miskolczy Lajos főispán fél 10 órakor megnyitotta a gyűlést, megemlékezik b. Weakenheim Béla elhunytáról, indítványozza, hogy a képviselőtestület a halálozás feletti részvételenek jegyzőkönyvben adjon kifejezést. Az indítvány elfogadtatott.

Jegyző olvasva a polgármester negyedik jelentését, tudomásul vétetett. A katonai ügye újabb megszüntetése elhatározatik. A katonai beszállásos törvény életbe lépésétől szóló miniszteri rendelet a tanácsnak kiadatik alkalmazkodás, illetőleg fogantatás végett, mint szintén a gadiatlan jószágok eladásából befolyó pénzek hova fordításáról szóló min. rendelet. A polgármesternek 1878. évi jelentése, tekintve, hogy a munkálat összeállítására nagy fáradsággal volt egybekapcsolva, előismerés mellett vétetik tudomásul.

A városi árvaszék és tisztügyész érvényes jelentése tudomásul vétetik, ugyancsak Bacs-Bodrogmege átirata a közhasználatban lévő utak jó karban tartásáról. — A székesfehérvári kiállításra kiküldött jelentése, melyben részletesen feleltettek a kiállításban annak egyes csoportjaiban szerzett tapasztalatok; a jelentés szerint a kiállítás, noha országosnak nevezetett, korántsem volt az, mivel sok vidék, számos város, sőt megye az országból nem jelentkezett, s nem is vett részt a kiállításban. A hosszas jelentés felolvasása után polgármester új még néhány szóval ismertette a kiállítást, és noha a kiállítás csakugyan nem volt nevezhető országosnak, mégis az a magánmégis nagyszerű volt minő még hazánkban nem mutatott fel. Ohajja, hogy a közgyűlés ezen jelentést örömdetes tudomásul vegye, és ebből kifolyólag a debreczeni kereskedelmi és ipar kamarát felkérje, hogy ez az iparnak fejlődését városunkban figyelemmel kísérve, arról évenként a városi bizottsági közgyűlésnek jelentést tegyen.

Laky Lajos tanácsnok olvassa a Székesfehérváron tartott ország. érdekeseti egyesület gyűléséről szóló küldöttségi jelentését, melyet a közgyűlés örömmel vesz tudomásul, s a

helybeli kereskedelmi és iparkamarát megkeresi, — hogy időről-időre figyelemmel kísérve a hazánk felvirágoztatására szolgáló eme mozgalmat kísérve a közgyűlésnek szintén jelentést tegyen. A Goldberger-féle szótár ügyében tanácseli előterjesztés az érkezett miniszteri rendletekkel együtt tudomásul vétetik ugyan, azonban a tanács megbizatik, hogy úgy eszközölje a vételt, miszerint míg a 42-ik zászlóalj Debreczenbe áttétele végleg társad nem válik, átalakítások a megvárosolt épületek ne tessenek.

A városi utcai ref. iskolák kibővítése iránt az egyház közgyűlése által beadott kérvény indokolásul nt. Némethy Lajos ur meggyőző beszéde után a közgyűlés az iskoláknak szükséges kibővítését elhatározza.

Felolvastatik Dr. Kócs Gábornak a reáliskolai tanári állomásról lemondó levele, mely sajnálatát vetetik tudomásul.

Orvostanik Vértessy Lajos vádlerele Kővesdi János bizottsági tag ellen, hogy nevezetesen ez, mint egy erkölcsileg megbélyegzett, alásúlyedti egyén, lelketlen usorás, osaló, kit mint ilyen a társadalom salakjának kell tekinteni, s így a tisztességes emberek társaságából ki kell vetni, ki mivel egyrészt a városal bérelti viszonyban lévő, másrészt a tisztviselőkkel szemben a legilletelmelenebb, durra magaviseletet tanúsítja, a városi bizottsági tagok közül, mint erkölcsi testületből kiiltassék. —

Mély megilletődéssel hallgatta végig a közgyűlés minden tagja a felolvasott vádirat borzasztó tartalmát, melyet lapunk tegnapi számában már közöltünk. S maga a vádlott Kővesdi János elég szemérmelen volt szintén jelen lenni midőn saját ügyét tárgyalta. Nem tudjuk elképzelni és fel fogni, hogy mily aerebbronzírozó pomádával rendelkezik az individuum miszerint pirulás nélkül ült ott és hallgatta végig szentes élete nyomorult tettsége elosorlását; és lélekatanlag nem tudjuk megfejteni mai magatartásának indokoltaságát, midőn a vita folyamán elég vakmerő volt tettségeinek vagy nem tettségeinek szóval és fejbóltással kifejezést adni, — épen mintha legjobb rendin volna a szénája. Csupán ez egy tényből vonva ítéletet, bátran mondhatjuk, hogy hitvány léleknek kell lenni az oly emberben, ki nem tekintre az illemre, fértetere a méltányosságot, elegendő vastag bőrrel jelenlétével akar presio gyakorlati egyesekre és egyeseknek szabó vélemény nyilvánítására. Mert tudni kell, hogy Kővesdi János hatalmas ember; már pedig mai napság a hatalom nem egyéb mint pénz, pénz és ismét pénz. Kővesdinek pedig sok pénze van.

Általános csend keletkezett. S azt hiszik tisztelt olvasóm, hogy a közgyűlésnek volt bátorsága egy szível lélekkel kiküszöbölni a fekélyt testéből? Csaldótt! A hosszu színet után első volt, ki szót emelt ezen a főispán által „kényes”-nek jellemezt ügyben Mészáros József. Nem bírnak profétai tehetséggel, de midőn tegnapi egy társaságban valaki azt a kérdést kozkázta, vajlon ki fog először Kővesdinek védelmére kelni, — azt feleltük, — hogy Mészáros József. Csakugyan beteljesedett; érdemes ró, hogy neve az utókornak megörökíteték. Maszáros József hosszasan kezdte fejtegetni a vádirat egyes részeit s előre is megjegyezte, hogy a vádirat beadója kissé tulzása vitte a dolgot. (Kővesdi közbe szól: bizon tulzásban!) Mert az a vád, hogy Kővesdi megsértette a városi tisztviselőket nem tartozik a közgyűlés elintézésé alá, hanem magán ügy léren, a megsértett tisztviselők magán uton vegyenek elégtételt. Amaz állítás torább, hogy Kővesdi a városal elszámolási viszonyban van, most szintén nem tartozik ide, mivel ez egyszer már tárgya levén a közgyűlésnek, s tekintetben helybenhagyó határozat hozott. (Kővesdi közbeszóll: ugy van.) — A mi pedig azon vádat illeti, hogy Kővesdi usz orás kódi, hát bizon, meg kell vallani, hogy ez — ha igaz — jellemben vágó dolog, de hát a törvény értelmében ez nem büntetendő esemény; mert ha valaki elég lelketlen 20—25 perczentere pénzt adni ki, az adós félt ha hozzánk a bírósághoz fordul csak hat vagy nyolczas kamatnak megfizetésére itéli, a többi a tőkébe számítatik. Szólló itt felhozza a szercesen mosás kedvéért

az uszora törvény eltörlését, melynek tulajdonítja általában az uszorakódás elharapódását, de azon köztudomású tényre, hogy Kővesdi uszorás, távolról sem akar reflektálni, sőt beszéde végével indítványozza, hogy a vádiratot, mint nem a közgyűlés elé tartozót, egyszerűen vissza kell adni Véressy Lajosnak.

Tiszteljük Maszáros Józsefnek véleményét — de csak távolról, nagyon szép dolog az a törvény holt betűhöz való ragaszkodás, de még sebb dolognak tartjuk a tiszta polgári erényt, mely nem tő szenyfoltot magán, még akkor sem, ha a valóban hiányos törvényeink palástjával takarjuk az ént.

Második felszóláló Magyar Gábor megbotránkozásának ad kifejezést, a hallottak folytán vére fellázadt, s szerette volna, ha nincs jelen a közgyűlésben, s nem hallotta volna a felolvasottakat. Ő egészen más nevetben van mint előtte szólló; ő kívánja és kéri a közgyűlést, hogy az ügyben vizsgálat tartassék, mely szerint kiderítették a tiszta való.

Jóna Dániel azonban eltérőleg mindeket felszólalótól először is sajnálja, hogy a bizottsági közgyűlésben ily eset elődta magát. Tizenhárom éve már, hogy tagja e testületnek, de hasonló esetre nem emlékezik. Az ő véleménye szerint nem csupán Kővesdi János, hanem az összes itt levő uszorások ellen kellene vizsgálatot indítani és innen kiizni. De nem csupán ezek ellen, hanem azon tisztviselők ellen is megindítaná a vizsgálatot, kiket Kővesdi megsértéren, elégtételt tőle nem vettek.

Főispán is hozzá szólván az ügyhöz az egészét s a k „epe kiömülés”-nek tartja, s egyáltalában nem olynaknak, mely a közgyűlésben elintézését nyertek. Indítványozza tehát, hogy a vádirat adassék ki a joggyűri bizottságnak, miszerint az mondon felette véleményét, s úgy terjesztessék a közgyűlés elé.

Rab László ellenben a közgyűlés kebléből kér egy bizottságot kiküldeni, mivel ez becsületheli úgy, már pedig becsület dolgában nem lehet paragrafusokra hivatkozni. Bizottsági közgyűlés erkölcsi testület léren, itt csak szepőlten embereknek van helye; ha csak századrésznyi igazsága van is a vádiratnak, akkor a vádlottnak innen távozni kell, mert a társadalom is kilőki kebléből az ilyen embereket, annál kevésbé szabad ez erkölcsi testületben Kővesdinek helyet foglalni; szólló újra hangsúlyozza, hogy nem a joggyűri, hanem egy innen kivenzendő bizottságra bizassék az ügynek megvizsgálása miután ez hivatott arra, hogy kiiltassa kebléből az ilyeseket.

De már nem ilyen meggyőződéssel volt. Kovács Sándor tiszti ügyész; a képviselőtestület nem társadalmi körletök közt mozgó intézménynek tartja, hanem egy oly testületnek, melynek a törvényt áthágni nem szabad; osalokozik a főispán indítványához, hogy a vádirat a joggyűri bizottságnak adassék ki.

S ezzel az odiosus ügy feletti vita befejeztetett, a közgyűlés elfogadta az indítványt, hogy az „epe kiömülés” a joggyűri bizottságnak adassék ki; Kővesdi pedig él torább és usalkezik; a jövő közgyűlésben bizonyosan ismét kanál lesz mindenlében, mint ezelőtt; ha Tisza Kálmán el fog jönni, őt küldik előre szónokolai, mint ezelőtt; ha pénz fog kellene valakinek, ő adja azt 50 perczentere mint ezelőtt; egy szóval: Vívát Sorokás! Magyar Gábor pedig elmondhatja a mit a korehly Trinkulo mond a „Vihar” című darabban: „valóban, gyönyörű társaságba jutottam!”

A debreczeni zenede 114 frnyi tartozásának részletekben leendő törlesztése elfogadtatik.

Alapítványi pénztári ellenőrré Máté Miklós egyhangulag megválasztatik.

Ujházi Károly és Szabó József tisztviselőknak a kért 6 heti szabadságidő megadatik.

Klein Józsefnek és Weinberger Mórtnak szűlésznői oklevele kihirdetetik.

Csikos András, Nagy János, Sipos Bálint, Buzás Elek, Stahl Ede, Bekecs Mihály, Kiss András, Kurka Ferencz, Selle Ferencz polgárossítattak.

Ezzel a közgyűlés déli 12 órakor véget ért.

— VIDÉKI HIREK. — A n.-váradl szinkör építési ügyében eddig folytatott tárgyalások megszakítottak. Új pályázat fog hirdetni. — Megkezdte tartat f. hó 3-án éjjel Sz-Tamason (Esztergommegyében) egy Smida Tóni csavargó egy, hogy a szerencsétlen rögtön meg is halt. A tettes elfogatott. — A Tiszváza vezérlő Szolnok az elmult héten egy Riter István dobos kaplár, ki a hadi parancs ellenére fűrűdni ment. — Szegedre két vasház érkezett közelebb. A falállítók beszédek tartattak. — Az omladinták reálított Szabadkay Ignác csurogi jegyzőre, aki tudvalegőleg Miletiosre, a folségértési pörben, terhelő vallomást tett. Szabadkay belátván türetlen helyzetét, odahagyja Csurogot.

### Külföldi dolgok.

— Bródból jelentik, hogy ott néhány nap előtt ment végbe az új vasuti hid megterhelési próbája, kitűnő eredménnyel. Most már a közvele közeledek, a hidon meg van nyitva s miután a hadügyminiszterium elhatározta, hogy a keskenyvágyú vasuton személyeket is szálltasson s e célra már 40 vasuti kocsi el is készített; aztán a dálya-bródi vasutól közvelelenti Zepesig lehet utazni. A közvelelenti teherszállítás már megkezdődött.

— Muzskában Mödlingben e hó 6-kán nem csekély izgatottság uralkodott. Oka volt ennek azon körülmény, hogy a legtekintélyesebb polgárok kapuján írott falragaszok voltak láthatók, melyekben gyujtogatással és öldököléssel tetének fenyegetések. E fenyegetőlevelek, melyek természetesen csakhamar lefektettek, a tolvajok aláírásával voltak elfoglalva. Ezekben az íllők fölszólítottak, hogy minél hamarabb készítsék el végrendelteteket, minthogy életüket veszély fenyegeti.

— Tojás száritás. Amerikában Szt.-Louisban egy nagy kiterjedésű gyár foglalkozik már a tojás száritással illetőleg tojás-por készítésével. A földnyében, a gyár napon 5—10,000 tuczaot dolgozik fel.

### UDONSÁGOK.

\* Terjedelmes közgyűlési tudósításunk miatt udonságaink egy része kimaradt.

\* Kisújszállásról követező sorokat kaptuk. Csaldóttunk egyetlen gyermek Gál Péter 14 éves máj, 10 óra nyomtalanul eltűnt szülei háznoktól, alacsony termetű, szőke, szepős, világoskék szemmel, pamut gatyába, nyári felöltő, és mellénybe volt öltözve. Minthogy minden eddig tett nyomozásunk sikertelen maradt szülei szomorú szívvel fordulnak minden nemes szívű emberbaráthoz, hogy ha ily gyermekről valami tudomással bírna, vagy ily ismeretlen szerencsétlenül meghalott, bennünket tudósítani sziveskedjenek. Örök hállánkkal leszünk adósok a nemes szívű tudósítóknak. D. Gál Péter, és neje Borsos Sofia, a szerencsétlen gyermek szülei kisújszállási lakosok.

\* Egy jó házból való fin egy helybeli fűszerkereskedése tanulóul felvétetik. Értekezhetni vendég-utczán (hatvan-külváros) 3392. sz. a.

\* A „Nagyvárad” tegnapi számában fellette zokon vette, hogy tiltakoztunk azon orosz-akaratú ráfogása ellen, miszerint mi a középiskolai tanár-egylet tagjainak érkezése alkalomával nevezettek fogadtatását nevetésnek tartottuk. Ripostiroz a maga szokott módja szerint, s emancipálni akarja magát mindenáron az olvasatlan huszonöt alól; menti a szerkesztőt Rátky, hogy nem az, hanem ő írta maga megjegyzést, s így a szerkesztőt nem lehet megvádolni. Szegény, b gyengén van eleresztve a journalistikában, még azt sem tudja, hogy a névtelenül közzétett közleményekért első sorban a szerkesztő felelős, másod s harmadszor szintén a szerkesztő felelős, mert hiába igaz, hibás ha tudnánk kívül írják azt. Egyéb-ként igazsága van Rátky belmunkatárs urnak abban, midőn azt mondja, hogy „a mi-lyen a madár, olyan a szőlás” — mert mi csakugyan ad hominem beszélünk. Nem méltatjuk torább a „Nagyvárad”-ot arra, hogy vele diskuráljunk, különben is reméljük, hogy

mire e sorokat olvassa, már ki lett elégtire „Szabadság” kollegánk által.

\* Dr. Pávy Gábor ur városunk szűllőte, ki jelenleg a budapesti kir. egyetemen a II-ik számú belgyógyászati kóroda tanársegéde f. h. 3-iki kelettel 4 az az négy forintot küldött hozzánk a mult hó 26-án tartott orros-majálisnak kitűzött jótékony célja javára. Midőn ez összeghez a nemes lelkű adományozó kívánásához képest a kitűzött célra fordítandó kötelességemnek ismerem, hogy városunk ügyeit éber figyelemmel kísérő, s a jó célt nemcsak tettel segít Dr. Pávy urnak szives adományát, a nyilvánosság ez utján is köszönetet mondjak. Debreczen, 1879. július 10. Tóth Ödön, szigorló orros.

\* 50 forintért ma már templomot is lehet venni. A sz.-mári vámvihartól kapólnál el kell a helyéről távolítani, mert utjába esik az építkezésnek, s e végből elhatározatik, hogy kisajátítsák. Mégis becsültek, el is adták, — kéreik 50 pengő forintért. Belső berendezését, képeit és díszítményeit 24 frtért kővayvejték el.

\* Szegeden a becsló bizottságok a száraz területen már elvégezték munkájukat; a víz borította területen azonban nem folytathatják. Az eddigi becsülések alapján számították tehát hogy mily nagy lehet az összes kár. Husz millió forint jött ki mint legalsóbb ár.

\* A debreczeni lövészársulat folyó július 12. és 13-án „diszolvész”-et rendez. A diszolvész tart július 12-én szombaton d. n. 2 órától 6-ig, torábbá július 13-án vasárnap d. n. 8 órától 12-ig és d. n. 3 órától 6-ig. Kiösztandó díjak: I. A legjobb mélylövéséért 1) három drb csaszári arany, 2) egy drb 20 frankos arany, 3) egy drb os. arany, 4) egy drb 2 frtos tallér, 5) egy drb 1 frtos tallér, 6) egy drb 1 frtos tallér. II. A legtöbb körbölcsékert ugyanily 6 rendű díj. Július 13-án vasárnap közbeidő, melyre maguk kiki Fehér Herman vendégfősnél előjegyezgethetheti, egy teríték ára 1 forint. Ugyancsak vasárnap este 6 és fél órakor a lövőde és erdei vendéglő közt téren felterített asztal és zene mellett tombola-játék tartatik. A nyerevény-tárgyak Szepessy Antal ur kirakátaban megtekinthetők, egy tábla ára 30 kr. A rendezőség.

\* Gusman Róbertnél holnap este — jó zene mellett halászi lesz vacsorára.

\* A zulus hadi októja. Az első francia oszáráságra korában Afrika délkeleti partján egy francia hadihajó törést szenvedett; két matróz azonban megmenekült s a zulusnál keresett menedéket. A zulus szivesen fogadták meg viszonzásul katonakódásra s fegyverforgatásra tanították őket. A zulus most is ezen hadiélvek szerint oszátanak. Különös találkozás a sorsnak, hogy az I. Napoleon katonái által tanított zulus utdóai úlik meg I. Napóleon utdját.

Felelős szerkesztő: Péter Gábor.  
Főmunkatárs: Grünvald József.

### A első debreczeni árverési intézetbe

kedden f. hó 15 kén követező tárgyak lesnek elárverelendők: ugymint arany ékszer, ezüstnemek, arany és ezüst órák, kintvott tajtpipák és szipkák, látszóvok, revolverek, férfi- és női ruhák, — bundák, kendők, csizmák, cipők, fehér-asztal-és ágyneműk, 1 török sorjegy, 1 éjjeli szekrény, 1 gitárre, 2 kép. 1 közhasznú ismeretek társ 12 kötet, több női esőköpeny, több új férfi kabát és felöltöny, torábbá moszarak, vasalók, gyertyatartók stb.

Az elárverelendő tárgyak jegyzéke az árverést megelőző vasárnap és hétfőn bárki által megtekinthető.

Egyszermind van szerencsem kijelenteni, miszerint egész úletemmel, egy a kölcsönkönyvtár, mint az árverési intézetnél helyszeg-komoly szándékom, az kedvező feltételek mellett eladni minden órában kész vagyok.

Lőkóvics I.

# ROCHLITZ & BEKE

DEBRECZENBEN  
Bazár és piacz-utca szegletén.

Ajánljuk a n. é. közönségnek ujman folszerelt:

## NŐI PIPERE RAKTÁRUNKAT

különbösen pedig figyelemrejtejük a t. hölgy közönséget, hogy ez időnyre próbálj:

## Női ruha-kolmnéket és ereftozokat

vezettük be, remélve, hogy jó izássel teit válasszátok által a n. é. közönség bo-oses pártfogását ez új cikkben is kérédeményeljük.

Továbbá tartunk nagyválasztékban:

Női és gyermek díszített kalapokat	150-tól	20 — frtig
Napernyőket	1.10 —	15 —
Női ugyakendőköt	75 —	5 —
Külföldi väll fűzőket (valóti halosontal)	2 —	7.50 —

mindenféle dísz szalagokat, béls cikket és több e-szakmába vágó rövidlárukat. Egyeszermind felhívjuk a t. férfi közönséget becses figyelmükre:

### Kitűnő minőségű és szabásu fehér és szines ingeinkre 1.70-től feljebb

négyszeres gallér és kézfokokra, nyakkendő s több e-szakmába vágó férfi cikkekre. Különbösen pedig figyelemrejtejük a t. hölgy közönséget, hogy ez időnyre próbálj:

## FÉRFI ÉS FIU SZALMA KALAPJAINKA T.

Különös olósó árban a pedig darabja a férfi kalapnak 85 kr, a fiu kalapnak 75 krajczár.

A. n. é. közönség becses pártfogásáért eszedre, maradjunk teljes tiszteltel!

## Rochlitz és Beke.

## Párisi világgiallítás 160 arany-, ezüst- és bronz-érem az összes nemzetközi és egyéb BECSÜLETREND LOVAGKERESZTJE és 4 érdemérem.

# RUSTON, PROCTOR és Társa

Budapest, nádor utca 41. sz.

ajánljak dusan folszerelt rakatárkúbból:

## JAVÍTOTT GÖZMOTONDYOKOT,

fa, acél és szalmatűzre, ESŐZ-ésplőgépeket uszfigyeltető készíttelők!

MALMOKAT.



## Backer-féle rostákat, trieureket stb.

(141.)

## Grand Hotel National

Bács, Taboretstra 13.

Ezen kedvező helyen fekvő, jó hirmű, és a kor kívánalmainak teljesen megfelelő szállója ajánlja szobáit, valamint kényelmét a legolcsóbb árban.

F. M. MAYER  
vá. (171.)

## Arverési hirdetés.

Az iparegyesületi takaréki és hitel-intézet pénztáránál Debreczenben kézi zálogul letett 15, 52, 120, 171, 242, 288, 473, 498, 500, 503, 514, 551, 570. szám alatti értékpapírok, ékszerök, arany és ezüstnemek, a folyó évi július hó 14-ik napján d. n. 3 órakor a követező ártában s folytatólag a csoportozai Kápolnásiban házban levő intézeti helyszeg-kon tartandó nyilvános árverés utján, kővetező fizetés mellett eladatik fognak.

Az árverésnapok:

## A „DEBRECZ

### Egy halálra

Lajos Napóleon

Aggódva vette orrass. — Most uran hangon a századosn — most itt hangom fogja ön a pillanatot csak árulási modor, támadni.

Már az ajtóhoz dékomat észrevettem, sietett. Vértő szívvel gadván, aztán magam

Sokat megbóssá kiért egykoron, éle ha azazl bűnömét elszentvedtem volna. életem szerencsésítő aiten, — bár mily miként azt véghez zának tekintettem. hat rószát. Haragját,